

И Х Ж Д У Т
В МАГИСТРАЛЬНОМ

Черемховский драматический театр находится на летних гастроллях. Творческий коллектив в течение июня работает в Братске, затем намерен побывать у строителей Усть-Илимска и Байкало-Амурской магистрали.

— Выезжая на гастроли, — сказал в беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра Ю. Я. Резниченко, — мы решили взять почти весь репертуар. Спектакли «Польня», «Валентин и Валентина», «Лес», «Беда от нежного сердца» с интересом воспринимались в Тайшете и Нижнеудинске. Успехом пользуются спектакли по пьесам советских драматургов Афанасия Салынского «Долгожданный» и Леонида Моисеева «Багряный бор».

Каждое лето театр совершает гастроли по родному краю, его хорошо знают во всех, даже самых отдаленных, уголках Иркутской области. Группы встречают как старых, добрых знакомых. В Нижнеудинске актеры побывали на смодельной фабрике, в локомотивном депо, комбинате бытового обслуживания, городском отделе внутренних дел. Они поделились творческими планами, сыграли эпизоды из спектаклей. Такой контакт очень полезен для обеих сторон. Заслуженная артистка РСФСР Д. К. Ковальчук, артисты С. Новгородова, В. Перевалов, Л. Кролик, А. Лаптева проводят немало таких встреч.

Конечно, самый организованный зритель — дети, которые сейчас находятся в пионерских лагерях. Для них мы показываем сказки С. Михалкова «Зайка-зазнайка», В. Зимины «Деревянный король», В. Рабадана «Маленькая фея».

После гастролей в Братске, коллектив, разделившийся для мобильности на две группы, будет обслуживать районы области. Строители из Звездного прислали нам приглашение, и мы обязательно воспользуемся им. Нас ждут и в Магистральном.

2 ИЮН 1975

29 ИЮН 1975